



Ανακοίνωση Νο 20 • Τρίτη 16 Ιουνίου 2015

Απάντηση στην ανακοίνωση της ΔΑΚΕ ΕΥΔΑΠ της 15-06-2015 Καταρρέουν πανικόβλητοι αφήνοντας πίσω τους ελάχιστη αξιοπρέπεια αλλά μπόλικη λάσπη και συκοφαντίες

1. Λίγο πριν τις αρχαιρεσίες στο Σύλλογο Μηχανικών, η ΔΑΚΕ και ο επικεφαλής της, έχοντας πάρει τα μηνύματα των συναδέλφων για την αναμενόμενη νέα ήττα τους, βγάζουν τη μάσκα της «ήρεμης και υπεύθυνης δύναμης που συν-διοικεί», δείχνοντας το πραγματικό τους πρόσωπο, ενός πανικόβλητου κατεστημένου που καταρρέει και καταφεύγει στη λάσπη και τη συκοφαντία για να περισώσει ότι μπορεί.
2. Σε τέσσερες σελίδες ανακοίνωσης η ΔΑΚΕ δεν μπόηκε στον κόπο να εξηγήσει την εκλογική της συντριβή στον Επιστημονικό (έχασε περίπου το μισό της ποσοστό) και, βέβαια, ο πρόεδρος της δεν μπόηκε στον κόπο να ζητήσει **συγγνώμη** για την επίθεση που έκανε στα μέλη της εφορευτικής, όπως προς τιμή του έκανε, την επόμενη το πρωί, ο και μέλος της ΔΑΚΕ, πρόεδρος της ΟΜΕ.
3. Εφόσον πράγματι η ηγεσία της ΔΑΚΕ θεωρεί πως κακώς οι συναγωνιστές του ΣΕΚΕΣ πληρώθηκαν τις κανονικές τους άδειες, γιατί δεν βγάζει το σύνολο με τις λίστες των συναδέλφων, τις ειδικότητες, το αντικείμενο και το χώρο εργασίας καθενός καθώς και τις μέρες και τα ποσά που πληρώθηκαν, ώστε να βγάλουμε τα πραγματικά **συμπεράσματα** για το ποιοι πληρώθηκαν επιλεκτικά, και ποιοι συκοφαντούνται άδικα, χρησιμοποιούμενοι ως προκάλυμμα για να καλυφθούν αυτοί που πληρώθηκαν επιλεκτικά τις Κανονικές Άδειες, ως «δωράκι».
4. Στα γκαϊμπελίστικα περί επιδομάτων και εκτάκτων αμοιβών στον Υποτομέα Ασπροπύργου θα υπάρξει ανακοίνωση-απάντηση των εργαζομένων στον Υποτομέα. Υποθέτουμε ότι η ηγεσία της ΔΑΚΕ εκτός από την **παρακολούθηση των δραστηριοτήτων της «παρέας του ΣΕΚΕΣ Ασπροπύργου», παρακολουθεί και ελέγχει όλο το συνδικαλιστικό λόμπυ που συναγελάζεται καθημερινώς στα γραφεία της Αθηνάς, προφανώς κάνοντας αυστηρή χρήση των συνδικαλιστικών αδειών για συνδικαλιστικούς σκοπούς!** Στον Υποτομέα Ασπροπύργου υπάρχουν τρεις εκλεγμένοι συνδικαλιστές του ΣΕΚΕΣ. **Προκαλούμε να δημοσιευθούν οι μέρες συνδικαλιστικής άδειας που έχουν κάνει χρήση, καθώς και των αντίστοιχων αδειών όλων των συνδικαλιστών, αλλά και των πραγματικών ημερών παρουσίας και εργασίας τους στις θέσεις τους.**
5. Η αγωνία της ηγεσίας της ΔΑΚΕ για την ισότητα στο ΣΕΚΕΣ ως αφεθεί σε όλους όσους συμμετέχουν, συμπορεύονται ή προσβλέπουν στην συλλογικότητα εργαζομένων και συνταξιούχων του ΣΕΚΕΣ, κι έχουν ίδια γνώμη και εμπειρία από τη λειτουργία του ΣΕΚΕΣ. Όσο για τα περί τσίπουρων και σαμπάνιας έρχεται η ώρα που θα δούμε **ποιοι τράβαγαν κουπί και ποιοι έπιναν σαμπάνια με χαβιάρι επί πολλά χρόνια στην ΕΥΔΑΠ.**
6. Η διοίκηση οφείλει άμεσα να προσλάβει φοιτητές. Την ίδια στιγμή που το ΣΕΚΕΣ έβγαζε ανακοίνωση και έπαιρνε μόνο αυτό ξεκάθαρη, όπως και πέρυσι, κάποιοι σιωπούσαν, προφανώς γιατί είχαν ως μόνο μέλημά τους να καταρτίζουν κατάλογο προσλήψεων των «δικών μας» παιδιών, στο όνομα δήθεν της πρόσληψης των παιδιών των συναδέλφων.
7. Για το θέμα της επιστροφής των μετοχών από το ΤΑΙΠΕΔ στο κράτος, «φωνάζει ο κλέφτης για να φοβηθεί ο νοικοκύρης». Ξεχνούν, σκόπιμα, ότι πρώτος ο εκπρόσωπος του ΣΕΚΕΣ Αλέκος Μερσινιάς έβαλε το θέμα στο τελευταίο ΔΣ της Ομοσπονδίας, δηλώνοντας ότι το συγκεκριμένο θέμα είναι casus belli για το ΣΕΚΕΣ και πρέπει να είναι και για το συνδικαλιστικό κίνημα της ΕΥΔΑΠ. **Πως η ηγεσία της ΔΑΚΕ έγινε όψιμος υποστηρικτής της επιστροφής των μετοχών, χωρίς να φοβάται το ενιαίο μισθολόγιο;**
8. Δυστυχώς η ηγεσία της ΔΑΚΕ είναι δύσκολο να συγχρωτιστεί με την κοινωνία, να συμμαχήσει και να είναι αλληλέγγυα με αυτή. Τη δυσκολεύει να κατανοήσει ότι η βελτίωση της κατάστασης των εργαζομένων της ΕΥΔΑΠ αλληλένδετη με την βελτίωση όλης της κοινωνίας, κομμάτι της οποίας είμαστε. Και αυτή την ανάγκη την ερμη-

νεύεται ως ανάγκη περικοπών. Θα αρκούσε η μη έκπτωση στο τιμολόγιο των ΕΛΠΕ, για το οποίο δεν έχετε πει κουβέντα, και για να βελτιώσουμε τη θέση μας αλλά και να κάνουμε κοινωνική πολιτική.

9. Επειδή πράγματι **κανείς δε μπορεί να υποτιμήσει τη νοημοσύνη των συναδέλφων** αφήστε τους συναδέλφους ελεύθερα να εκφράσουν τη βούλησή τους και αυτή να καταγραφεί επακριβώς, και θα δούμε **με ποιον θα είναι αυστηροί**. Δυστυχώς η ηγεσία της ΔΑΚΕ φαίνεται ότι δεν κατάλαβε τι έγινε στις εκλογές του συλλόγου επιστημονικού προσωπικού. Ο φόβος για τα «κουτάκια» του οργανογράμματος, οι συκοφαντίες ενάντια στους υποψηφίους του ΣΕΚΕΣ, οι εκβιασμοί απέναντι σε συναδέλφους οι απειλές για τα επιδόματα ευθύνης και το ενιαίο μισθολόγιο γύρισαν μπούμερανγκ στους εμπνευστές τους.
10. Το «ΣΕΚΕΣ για δημόσια ΕΥΔΑΠ στην υπηρεσία της κοινωνίας», παραμένει αταλάντευτο στις αρχές **της αντικειμενικότητας, της διαφάνειας, της ισονομίας**. Σε όλα τα θέματα (Άδειες, επιδόματα, προσλήψεις, δίδακτρα, μεταθέσεις, επιτροπές, δάνεια κ.α.) πρέπει να μπουν αντικειμενικοί κανόνες, διαφανείς και γνωστοί για όλους. Να σταματήσει το ρουσφετολογικό-πελατειακό πάρτι. Και φυσικά δε θα αντικαταστήσει το ΣΕΚΕΣ, την ΠΑΣΚΕ και τη ΔΑΚΕ στη γνώριμη ρουσφετολογική πολιτική. **ΕΝΑΙ ΟΙ ΚΑΝΟΝΕΣ ΣΕ ΟΛΑ ΚΑΙ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ**.

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΤΟΥ ΣΕΚΕΣ ΓΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΥΔΑΠ

ΥΓ1: *Αλήθεια ποια πρόσβαση έχει η ηγεσία της ΔΑΚΕ σε προσωπικά δεδομένα συναδέλφων τα οποία χρησιμοποιεί επιλεκτικά για συκοφαντικούς λόγους;*

ΥΓ2: *Στη γκαμπελίστικου τύπου επίθεση περί «μεταπτυχιακού στην προπαγάνδα» θα υπάρξει προσωπική ανακοίνωση - απάντηση του συναδέλφου Κώστα Λυμπέρη.*

ΥΓ3: *Όλα τα μέλη του ΣΕΚΕΣ που ονομαστικά αναφέρονται στην εμετική συκοφαντική ανακοίνωση της ηγεσία της ΔΑΚΕ επιφυλάσσονται παντός νόμιμου δικαιώματος τους.*